الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

المؤسسة: زغلـــــــــــول واد ليلي                                                                 السنة الدراسية: 2006/2007
الفصـــل: الثالث                           ﴿                                          ﴾              التاريـــــــــــخ:  14 -04-2007   
المستوى:  1ج. م ع.ت                                                                               المدة:  1 سا
1-الكيمياء:(08 نقاط)
في عصير سكري تركيز السكاروز   (C12 H22 O11)     (S) يساوي  0.25 Mol.L-1.
1-أحسب كمية السكاروزn بـ (Mol) الموجودة في 100 ml من هذا العصير.

2-ماهي كتلة السكاروز m التي يمكن الحصول عليها عندئذ وهذا بعد عزل كلي للمذيب الموجود في الكمية المأخوذة سابقا 

3-بواسطة ماصة نأخذ 20mll  من العصير السكري  السابق ونضعه في دورق سعته 250ml .نكمل الحجم بواسطة الماء المقطر وذلك إلى غاية خط العيار .نرج المحلول جيدا حتى يصبح متجانسا .
4-أحسب تركيز للسكاروز  في المحلول  الجديد ؟     
                       - تعطى الكتلة المولية للسكاروز:  Ms=342g.mol-1   .    نرمز  للسكاروز بالرمز :        S   
2-الفيزياء:(12 نقاط)
I-1-أرسم مع التعليل مسار الشعاع الضوئي بعد مروره منA  وذلك في الحالة المبينة في الشكل -1-.
2-أوجد قيمة  زاوية الإنكسارr . تعطى: =40°α ،
 قرينة إنكسار الزجاج :n1=1.52  قرينة إنكسار الماء :  n2=1.33
 Sin61.04°=0.875.

II- في الشكل-2- ينتقل شعاع ضوئي من الهواء إلى الماء قيمة زاوية الورود هي :i=70°.
1-أعد رسم الشكل -2- موضحا عليه : الشعاع الوارد، الشعاع المنكسر ، زاوية الورودi  ،زاوية الإنكسار r .

2-أحسب زاوية الإنكسار r.
3-كم يجب أن تكون زاوية الورود حتى تكون زاوية الإنكسار r=30° .

تعطى : قرينة إنكسار الهواء =1      هواءn ،
 قرينة إنكسار الماء =1.33      ماءn
، Sin30°=0.5، Sin70°=0.939
  Sin41.7°=0.665،Sin45°=0.707
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الصفحة: 1








من إعداد أستاذ المادة:مخلوف
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